
Звіт 

про роботу управління економічного та інтеграційного розвитку 

за 9 місяців 2011 року 

 

З врахуванням результатів соціально-економічного розвитку 

території міської ради, виконання оперативних та стратегічних цілей 

Стратегічного плану економічного розвитку міста на 2005-2010 роки 

управлінням економічного та інтеграційного розвитку щорічно 

розробляється Програма економічного і соціального розвитку міста Івано-

Франківська, в якій визначаються основні цілі, завдання та пропонується 

ряд заходів, що сприятимуть подальшій стабілізації ситуації і розвитку 

всіх сфер його життя.  

У співпраці з Агентством США з міжнародного розвитку (USAID) в 

рамках Проекту "Локальні інвестиції та національна 

конкурентоспроможність" (ЛІНК), депутатським корпусом, 

представниками бізнесу, громадських організацій розроблено новий 

Стратегічний план підвищення конкурентоспроможності та економічного 

розвитку м. Івано-Франківська на 2011-2015 роки, який затверджено 

рішенням сесії міської ради в червні 2011р.  

Для визначення щорічного рейтингу "Краще місто України для 

проживання", який проводиться  журналом "Фокус", управлінням 

впродовж чотирьох років готувалася відповідна інформація про соціально-

економічний розвиток міста Івано-Франківська. На основі отриманої 

інформації та досліджень, оголошених журналом "Фокус", місто Івано-

Франківськ впродовж п’ятьох років існування рейтингу не виходив за межі 

чільної п’ятірки. І в цьому році третій рік поспіль зайняв третє місце в 

рейтингу "55 кращих міст для життя в Україні", після таких великих міст, 

як Одеса і Київ. 

Форми і методи, які управління використовує в своїй роботі, 

направлені на розвиток економіки міста і дають свої позитивні результати. 

Позитивні зміни в економіці міста підтверджено рейтинговими 

агентствами: національним "Кредит-Рейтинг" (рівень кредитного рейтингу 

"uaBBB+" прогноз "стабільний") та міжнародним "Standard & Poor's" 

(підвищено прогноз із "Стабільного" на "Позитивний", рейтинг по 

міжнародній шкалі на рівні "В-").  

Завдяки успішному випуску та своєчасному погашенню в лютому 

2011 року внутрішніх облігацій місто здобуло позитивний публічний 

кредитний рейтинг, який є вагомим нематеріальним активом, що надалі 

сприятиме залученню інвестицій, у тому числі виходу на міжнародні 

ринки капіталу, зниженню вартості запозичень у майбутньому. 

Для застосування комплексного вирішення питання виявлення 

кращих практик і позитивних тенденцій у економіці міста починаючи з 

2004 року управління є ініціатором і організатором проведення щорічної 

акції "Тріумф" з вшанування лідерів економічного прогресу м. Івано-

Франківська. 

З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом 

залучення додаткових надходжень до міського бюджету розроблено заходи 



2 

 

щодо збільшення надходжень до міського бюджету та раціонального 

використання коштів в 2011 році та механізм реалізації Заходів, які 

затверджені розпорядженням міського голови.  

Управлінням проводиться системна робота щодо залучення коштів 

державного бюджету, міжнародної технічної допомоги. 

Систематично надавалися в ОДА, в Департамент регіонального 

розвитку Міністерства економіки України пропозиції щодо 

співфінансування будівництва об’єктів соціальної сфери міста за рахунок 

субвенцій державного бюджету; в ОДА - заявки на інвестиційні проекти, 

спрямовані на розвиток території міської ради. В результаті, інвестиційний 

проект міста "Будівництво магістральної автодороги вул.В.Івасюка – 

Бистриця Солотвинська (міст) - с.Клузів-Галицьке шосе" включений в 

Угоду між Кабінетом Міністрів України та Івано-Франківською обласною 

радою щодо співфінансування з державного бюджету.  

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку в 2011 році 

підготовлено і подано на Всеукраїнський конкурс проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування 11 проектів, тематика яких пов’язана з 

вирішенням питань житлово-комунального господарства міста, 

енергозбереження у бюджетних установах, покращення якості надання 

муніципальних послуг, залучення громади міста, в тому числі суб’єктів 

підприємницької діяльності, до правотворчої діяльності органів місцевого 

самоврядування тощо. Із них стали переможцями протягом цих років два 

проекти:   "Вдосконалення ефективного управління системою роздільного 

збору та переробки   твердих побутових відходів в м. Івано-Франківську та 

регіоні", "Участь громади у місцевому самоврядуванні через створення 

об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та соціальне 

партнерство". 

 

Значна увага приділяється розвитку будівельної галузі. Адже, з 

розвитком будівельної галузі розвиваються виробництво будівельних 

матеріалів, машинобудівна галузь, металообробка, нафтохімія, 

виробництво скла, деревообробна промисловість, транспорт, енергетика 

тощо. З цією метою ведеться постійний моніторинг діяльності будівельних 

організацій, аналіз виконання програми капіталовкладень за рахунок 

бюджетних коштів, моніторинг введення в експлуатацію об’єктів житлової 

та соціальної сфери підприємствами різних форм власності. 

Спостерігається позитивна динаміка зростання обсягу інвестицій в 

основний капітал на 1 особу. Так, вже другий рік поспіль м.Івано-

Франківськ серед 8 обласних центрів Північно-Західної України посідає 1 

місце за обсягами інвестицій в основний капітал на одну особу (в 2010 р. - 

4332,4 грн. на 1 особу).  
Обсяг інвестицій в основний капітал становив в І півріччі 2011 року 

склав 302,1 млн.грн., що становив 83,3% до капіталовкладень за 
відповідний період 2010р. Основними джерелами інвестування виступили 
власні кошти  підприємств  та  організацій  (49,9% загального обсягу  
капіталовкладень) і  кошти населення на будівництво власного житла  
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(30,4%). За рахунок державного та місцевого бюджетів в І півріччі цього 
року освоєно 4,7% загального обсягу  капіталовкладень.  

Капіталовкладення у будівництво  житла  становили 112,9 млн.грн., 
їхня частка в загальному обсязі інвестицій в основний капітал склала 
37,4%. 

За останні 9 років в м.Івано-Франківську спостерігається позитивна 

динаміка щодо введення в експлуатацію житла (за виключенням кризового 

2008 року). В 2011 році утримується позитивна динаміка зростання обсягів 

введеного в експлуатацію житла. Так, порівняно з січнем–червнем 2010р. 

обсяги введеного житла зросли в 1,74 раза, зокрема, в обласному центрі – в 

1,7 раза, у сільській місцевості – у  4,2  раза. 

За січень–червень 2011р. на території Івано-Франківської міської 

ради введено в експлуатацію 1034 квартири загальною площею 88,6 тис.м
2
, 

що склало 55,7%  загальнообласного  обсягу. 

Вже декілька років поспіль Івано-Франківськ є одним із лідерів в 

Україні по введенню в експлуатацію житла в розрахунку на 10 тис. 

населення – в І півріччі 2011р. цей показник становив 3722,8 кв.м, у 2010р. 

- 8516 м
2
, у 2009р. - 8176,9 кв.м, у 2008 році - 6345 кв.м. А серед 8 

обласних центрів чисельністю населення до 400 тис. осіб Івано-Франківськ 

продовжує лідирувати.  

 

В Міністерство регіонального будівництва України направлено 

інформацію по об’єктах незавершеного житлового будівництва з високим 

ступенем будівельної готовності.  

Підготовлено та надано в ОДА пропозиції щодо співфінансування 

будівництва об’єктів соціальної сфери міста за рахунок субвенцій 

державного бюджету на 2012 рік, а також резюме пріоритетних 

інвестиційних проектів, спрямованих на розвиток території міської ради, 

які потребують першочергової фінансової допомоги з державного бюджету 

у 2012 році.  

Надано в ОДА інформацію про потребу в залученні коштів 

міжнародної технічної допомоги на інфраструктурні проекти, а також 

перелік інвестиційних проектів, готових до реалізації на території Івано-

Франківської міської ради. 

Проведено певну роботу щодо підготовки відзначення 350-річчя з 

часу заснування м.Івано-Франківська, зокрема, підготовлено проект 

розпорядження КМУ з усіма відповідними додатками, відслідковувалися 

етапи проходження документів в Міністерствах та в Секретаріаті КМУ.  

11 травня 2011 року видано розпорядження КМУ №396-р "Про 

підготовку та відзначення у 2012 році 350-ї річниці заснування м.Івано-

Франківська". 

Підготовлено звернення до народних депутатів України від Івано-

Франківщини щодо їхнього клопотання до Прем’єр-Міністра України про 

забезпечення коштами плану заходів по підготовці до 350-річчя. Також 

підготовлено звернення до Прем’єр-Міністра України М.Азарова та до 

Міністра культури М.Кулиняка, голови оргкомітету з підготовки 350-річчя 

заснування міста, з проханням про прискорення виділення коштів з 



4 

 

держаного бюджету. В Державному бюджеті України на 2012 рік, який 

прийнято в першому читанні передбачені кошти в сумі 20475 тис.грн. на 

проведення робіт до святкування 350-річчя заснування м.Івано-

Франківська, зокрема на: комплексний благоустрій парку Воїнів 

Інтернаціоналістів (сквер Військових ветеранів) на вул.Галицькій; 

ремонтні роботи пам’яток архітектури центральної частини міста (17 

будинків); капітальний ремонт вулиці Т.Шевченка; капітальний ремонт 

Центрального народного дому на вул.Т.Шевченка, 1. 

 

 З метою створення умов для розширення виробничих 

потужностей, залучення інвестицій, створення нових робочих місць, 

впровадження передового досвіду, освоєння нових технологій та 

інновацій, зміцнення міжгалузевих та міжрегіональних зв’язків управління 

економічного та інтеграційного розвитку тісно співпрацює з 

промисловими підприємствами міста та іншими суб’єктами господарської 

діяльності. 

Постійно проводився аналіз роботи промислових підприємств 

основного кола міста. Результати аналізу, а також проблемні питання, які 

виникають в роботі промисловості,  розглядаються на Дорадчій раді з 

виїздом на підприємства, де керівники мають можливість обмінятися 

досвідом роботи, цікавими практиками і досягненнями. Таке останнє 

засідання відбулося на ПАТ «Івано-Франківський хлібокомбінат». 

Керівники активно обговорили питання можливості проведення в м. Івано-

Франківську Міжнародного інвестиційно-економічного форуму (в 

листопаді 2011року). В жовтні чергове засідання відбулося на ТОВ 

«Електролюкс Україна», де було презентовано плани та перспективи 

роботи підприємства, можливі коопераційні зв’язки з підприємствами 

міста та більш конкретно обговорено питання участі підприємств міста в 

Міжнародному інвестиційно-економічному форумі «Партнерство та 

перспектива». 

 Організовано та проведено в місті виставково-ярмаркові заходи, 

такі як: передсвяткові ярмарки харчової продукції, виставку-ярмарок 

підприємств будівельної галузі «Оселя – 2011», ярмарок-виставку 

різноманітних хлібобулочних та кондитерських виробів "Свято хліба", 

пропагандистську акцію "Купуємо івано-франківське — даємо роботу 

івано-франківцям" 13-14 жовтня в переддень святкування Дня працівників 

харчової галузі міста тощо.  

Тісна співпраця з промисловими підприємствами міста дає свої 

результати, про що свідчить постійна тенденція до зростання обсягів 

реалізації продукції в останні роки.  

За 9 місяців поточного року промисловими підприємствами 

основного кола міста реалізовано продукції на суму  2787,2 млн.грн. у 

відпускних цінах проти 1791,9 млн.грн. за відповідний період 2010р.  

Найбільшу питому вагу у структурі реалізації продовжують займати 

підприємства з виробництва та розподілення електроенергії, газу та води 

(49,9%), виробництва харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів 
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(27,2%), машинобудування, металургійного виробництва та виробництва 

готових металевих виробів (12,9%).  Суттєве нарощення обсягів реалізації в 

машинобудівній галузі відбулося завдяки значному збільшенню виробництва 

на ТОВ «Електролюкс Україна» (колишнє ТОВ «Українська побутова 

техніка), яке після реорганізації підприємства, починаючи з другого кварталу 

2011року,  значно збільшило випуск автоматичних пральних машин (АПМ), 

ТОВ «Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед», ВАТ «Арматурний завод», ВО 

«Карпати» та ін. 

З метою сприяння інноваційній діяльності підприємств міста в квітні 

2011р. було організовано і проведено семінар «Інновації для 

конкурентоспроможності». В семінарі взяли участь представники 

більшості підприємств міста. 

Для популяризації промислового та інвестиційного потенціалу 

міста та розповсюдження рекламних матеріалів про місто:  

- розіслано інформаційний довідник «Діловий Івано-Франківськ» в 

усі міські ради обласних центрів України, а також в регіональні торгово-

промислові палати. На сьогоднішній день отримано ряд листів – відгуків  

та подяк за надану інформацію. В ІІ півріччі планується розіслати довідник 

в Торгово-економічні місії України за кордоном. Довідник містить не лише 

довідкові матеріали, але також коротку інформацію про місто та  

інвестиційні проекти підприємств міста; 

- розміщено на офіційному сайті м. Івано-Франківська інформації 

про інвестиційні проекти промислових та комунальних підприємств міста 

(з перекладом на англійську та польську мови); 

- постійно оновлюється інформація про наявні вільні площі 

підприємств та вільні земельні ділянки; 

- підготовлено інформацію для участі міста в інвестиційному 

альманасі «City Investment»; 

- виготовлено інформаційні стенди з даними щодо розроблених 

промисловими та комунальними підприємствами інвестиційних проектів. 

Частина презентаційних стендів розміщена в ОДА на постійно діючій 

виставці інвестиційних проектів; 

- здійснювалося сприяння ДП МОУ «63 КЗЗ» та ДП ВО «Карпати» 

у поширенні інформації про їх продукцію, зокрема, про котли та 

світлодіодні лампи для встановлення їх в бюджетних організаціях та 

комунальних підприємствах міста. На сьогоднішній день значну кількість 

таких ламп встановлено в житловому секторі на території ЖЕО №5, що дає 

можливість значно економити витрати електроенергії на сходових клітках і 

в під’їздах будинків, підготовлено відповідний проект на Всеукраїнський 

конкурс проектів та програм розвитку місцевого самоврядування. 

 В березні цього року підготовлено рішення виконавчого комітету 

міської ради про підсумки роботи промисловості міста за 2010 рік, яким 

затверджено ряд заходів, спрямованих на налагодження ефективної роботи 

промислових підприємств міста та збільшення обсягів виробництва і 

сприяння реалізації продукції місцевих виробників. 
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Здійснюється постійне інформування через електронну пошту 

промислових підприємств основного кола міста про проведення тендерів і 

конкурсів. Узагальнені результати про участь в конкурсах розсилалися 

підприємствам міста. Проводився аналіз участі промислових підприємств в 

тендерних закупівлях комунальних підприємств та державних закладів і 

установ  міста. 

Для вирішення проблемних питань в роботі підприємств – 

експортерів в цьому році було організовано і проведену нараду з 

представниками митниці, СЕС, екологічних служб, тощо. Учасники наради 

мали змогу обговорити питання електронного обігу документів та 

напрацювати нові можливості співпраці. 

З метою сприяння налагодженню співпраці підприємств харчової 

галузі та торговельних закладів міста постійно проводяться обстеження  

наявності продукції місцевих харчовиробників, за результатами яких 

збираються наради до участі в яких запрошуються представники  служб 

виконавчого комітету, облдержадміністрації, контролюючих органів, 

торгових та промислових підприємств. Під час нарад обговорюються  

питання покращення співпраці з супермаркетами, розширення власної 

фірмової мережі  та популяризації продукції місцевого виробництва. 

Протягом 2011р. здійснювалась робота по виконанню Комплексної 

програми розвитку Хриплинської інвестиційно-промислової зони (ХІПЗ). 

Проведено аналіз виконання та фінансування заходів програми у 2010-

2011рр.  В травні цього року проведено засідання Ради ХІПЗ, на якому 

було розглянуто  питання: аналіз бюджетного фінансування заходів 

Комплексної програми на 2011р., підготовка земельних ділянок в ХІПЗ для 

реалізації інвестиційних проектів, продаж прав користування земельними 

ділянками через земельний аукціон. Чергове засідання Ради ХІПЗ 

проведено у вересні цього року, де розглянуті актуальні питання розвитку 

зони. 

Проведено роботу по зверненню ТОВ «Тайко Електронікс Юкрейн 

ЛТД» щодо покращення стану зовнішнього освітлення при в’їзді в ХІПЗ. 

Розробляється механізм можливого виділення земельних ділянок для ТOВ 

«Інтелком» та ТОВ «Куверт Україна»  з метою розширення виробничих 

потужностей і побудови нових приміщень, а також для підприємства з 

виробництва гіпсокартону (компанії «Сен Гобен»). Проведено роботу 

(виїзди на підприємства та направлення листів) з усіма підприємствами 

ХІПЗ по виявленню вільних земельних ділянок, які можуть бути 

запропоновані інвесторам. Підготовлено проект ―Розробка та 

впровадження системи маркетингу інвестиційних можливостей м. Івано-

Франківська на досвіді міст-побратимів в Республіці Польща‖  до участі у 

Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого 

самоврядування.  

Важливими питаннями для розвитку ХІПЗ залишаються: списання 

меліорованих земель; механізм викупу земельних ділянок у населення для 

формування інвестиційних майданчиків; розвиток інфраструктури. 
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Залучення нових інвестицій в економіку міста у 2011 році 

здійснюється шляхом створення і реорганізації виробничих потужностей 

на вже діючих промислових підприємствах, зокрема, на ТзОВ «Тайко 

Електронікс Юкрейн Лімітед», ТзОВ «Електролюкс Україна», ДП ВО 

«Карпати», що зумовило збільшення обсягів виробництва та реалізації 

продукції, а  також створення нових робочих місць. 

 Зокрема, впродовж 9 місяців 2011 року розширення виробництва і 

створення нових робочих місць відбулося на ВО «Карпати» - близько 130 

робочих місць, ТзОВ «Тайко Електронікс Юкрейн ЛТД» - 20 робочих 

місць, ТзОВ «Електролюкс Україна» (колишня «Українська побутова 

техніка») – 40 місць. В подальшому на цих підприємствах планується 

створення нових робочих місць для працевлаштуванняв загальній кількості 

400 чоловік протягом 2012року. 

Здійснюється постійний інвестиційний супровід та сприяння в роботі 

вищезазначених підприємств, зокрема, направлені клопотання в Кабінет 

Міністрів України про повернення бюджетного відшкодування ПДВ 

(внаслідок чого здійснено його часткове відшкодування).  

В липні 2011 року організовано та проведено нараду за участю 

міського голови з питань розвитку співпраці і взаємодії контрольно-

дозвільних служб міста і області з адміністрацією підприємства з 

іноземними інвестиціями – товариства з обмеженою відповідальністю 

(ТзОВ) «Електролюкс Україна». На нараді було презентовано шведську 

компанію «Електролюкс» - одного із світових лідерів виробництва 

побутової техніки, перспективи розвитку підприємства в м. Івано-

Франківську, подальше поетапне нарощування обсягів випуску і продажу 

пральних машин, розширення потужностей заводу, розширення кооперації 

з іншими підприємствами і збільшення кількості нових робочих місць. 

Як результат проведеної роботи в першому півріччі 2011року за 

даними Головного управління статистики станом на 1 липня поточного 

року загальний обсяг іноземних інвестицій склав 232,6 млн. доларів. 

Приріст 132,5 млн. доларів, темп росту становить 232%.  

Одним з основних пріоритетів у сфері економіки м. Івано-

Франківська визначено саме розвиток малого бізнесу, що є вагомим 

джерелом наповнення доходної частини міського бюджету, створення 

нових робочих місць, надходження інвестицій в економіку міста.  

Діяльність суб’єктів підприємництва в місті Івано-Франківську 

найбільше реалізується у таких сферах економіки міста як торгівля, 

діяльність готелів, ресторанне господарство, операції з нерухомим майном, 

оренда тощо. 

Івано-Франківськ впродовж останніх років є лідером  за кількістю 

діючих малих підприємств на 10 тисяч осіб наявного населення 

(110 одиниць, що є одним з найвищих показників по Україні).  

Проводився щоквартальний аналіз виконання заходів Регіональної 

програми підтримки малого підприємництва в Івано-Франківській області 

на 2011-2012 роки та заходів програми підтримки малого підприємництва 
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в м. Івано-Франківську на 2011-2012 роки, заходів з виконання Програми 

економічних реформ «Заможне суспільство, конкурентоспроможна 

економіка, ефективна влада». 

 Проводився аналіз основних показників та тенденцій розвитку 

малого підприємництва в місті (кількість суб’єктів господарювання, 

державна реєстрація, сплата податків, фінансові результати від діяльності, 

рівень рентабельності, обсяги реалізації продукції, кількість зайнятих, 

розмір заробітної плати, системи оподаткування фізичних осіб-

підприємців тощо). 

За даними ДПІ у м. Івано-Франківську, станом на 01.10.2011р. в 

м. Івано-Франківську зареєстровано 26506 суб’єктів підприємницької 

діяльності – юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, що на 1179, або 

майже на 4,3%, менше, ніж станом на 01.01.2011р. Кількість 

зареєстрованих юридичних осіб порівняно з початком року зменшилась на 

20, або на 0,2%, і становила 10095.  

Протягом 9-ти місяців поточного року зберігається тенденція щодо 

покращення податкової дисципліни юридичними особами. Так, якщо 

станом на 01.01.2011р. з 7850 юридичних осіб (які повинні сплачувати 

податки) фактично податки сплачували 4709 юридичних осіб, то станом на 

01.10.2011р. з 7999 юридичних осіб податкове зобов’язання виконувало 

5633 юридичні особи.  

Щодо кількості фізичних осіб-підприємців, то з початку року вона 

зменшилась на 1159 або на 6,6% і досягла 16411. Кількість фізичних осіб-

підприємців, які сплачують податки, станом на 01.10.2011р. становила 

14967, що на 1922, або на 11,4%, менше, ніж станом на 01.01.2011р. та на 

1550, або на 9,4% менше, ніж в порівнянні з аналогічним періодом 

минулого року.  

Значне зменшення кількості суб’єктів господарювання без створення 

юридичної особи пов’язане зі змінами, які відбулися на законодавчому 

рівні. Так, зросло навантаження на фізичних осіб – підприємців, які обрали 

особливий спосіб оподаткування (фіксований податок, єдиний податок), у 

вигляді сплати пенсійних внесків у розмірі, що не менше мінімального 

розміру страхового внеску за кожну особу. Зокрема, це стосується сплати, 

крім єдиного/фіксованого податку, єдиного соціального внеску, 

мінімальний розмір якого для фізичних осіб-підприємців не може бути 

меншим ніж 34,7% розміру мінімальної заробітної плати. 

Крім того з 01.04.2011р. набрав чинності розділ ІІІ Податкового 

кодексу України, відповідно до якого (стаття 139.1.12) до витрат, що не 

враховуються при визначенні оподатковуваного прибутку відносяться 

витрати, понесені у зв’язку із придбанням товарів (робіт, послуг) та інших 

матеріальних і нематеріальних активів у фізичної особи – підприємця, що 

сплачує єдиний податок (крім витрат, понесених у зв’язку із придбанням 

робіт, послуг у фізичної особи – платника єдиного податку, яка здійснює 

діяльність у сфері інформатизації). Ще однією законодавчо несприятливою 

зміною для фізичних осіб-підприємців, які сплачують єдиний податок, є 

неможливість реєструватися платниками податку на додану вартість. 
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 З метою здійснення прискореного перегляду регуляторних актів на 

їх відповідність принципам державної регуляторної політики організовано 

та проведено 10 засідань Робочої комісії з питань прискореного перегляду 

регуляторних актів органів місцевого самоврядування міста Івано-

Франківська, проаналізовано 187 нормативно-правових актів органів 

місцевого самоврядування м. Івано-Франківська на наявність ознак 

регуляторного акта, в результаті чого здійснено прискорений перегляд 50 

регуляторних актів, прийнято 29 регуляторних актів, в тому числі 14 

рішень міської ради та 15 рішень виконавчого комітету міської ради, 26 

рішень, віднесених до переліку регуляторних актів, що не відповідають 

принципам державної регуляторної політики та потребують визнання їх 

такими, що втратили чинність, або скасування, втому числі 4 регуляторні 

акти Угорницької та Крихівецької сільських рад. 

Організовано та проведено 31 відкрите громадське обговорення (у 

формі засідань круглих столів), на яких обговорювалися проекти 

регуляторних актів. За результатами організованих заходів забезпечено 

надання заінтересованими сторонами розробникам проектів регуляторних 

актів пропозицій та зауважень до проектів відповідних рішень міської 

ради, її виконавчого комітету. 

Підготовлено 38 аналізів регуляторного впливу проектів 

регуляторних актів, 38 звітів про результати базових відстежень 

результативності проектів регуляторних актів, висновки про 

приналежність нормативно-правових актів до регуляторних актів. 

Здійснювався аналіз планових та фактичних надходжень до міського 

бюджету від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів, 

розрахунок необхідної площі майданчиків для платного паркування 

транспортних засобів з метою виконання плану надходжень до міського 

бюджету, проводився помісячний аналіз надходжень коштів до міського 

бюджету від сплати вказаного збору. Організовано та проведено 

5 обстежень перспективних майданчиків для платного паркування, 

підготовлено відповідні проекти рішень міської ради з метою збільшення 

бази оподаткування збору за місця для паркування. 

Також, з метою забезпечення надходжень до міського бюджету та 

відповідно до нового Податкового кодексу України розроблено і 

затверджено сесією міської ради рішення "«Про встановлення місцевих 

податків і зборів на території Івано-Франківської міської ради», 

встановлено нові ставки єдиного податку для фізичних осіб – підприємців, 

які вступлять в дію з 2012 року, «Про встановлення тарифу на послуги з 

утримання майданчиків для платного паркування транспортних засобів 

ДКП «Технічний центр «Сервіс-Авто», рішення виконавчого комітету 

міської ради «Про визначення мінімальної суми орендного платежу за 

нерухоме майно фізичних осіб» тощо.  

Спільно з відділом праці Департаменту соціальної політики 

розроблено механізм проведення перевірок суб’єктів господарювання 

щодо легалізації найманої праці, сформовано перелік суб’єктів 

господарювання у сфері ресторанного господарства, роздрібної торгівлі, 
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надання побутових послуг та послуг у сфері розваг, яких слід перевірити 

на дотримання ними норм трудового законодавства, зокрема щодо 

укладання трудових договорів з найманими працівниками. 

Спільно з КП «Єдиний розрахунковий центр» здійснено підготовчі 

заходи для організації та проведення громадських слухань для доведення 

розрахунку тарифу на послуги з утримання будинків і споруд та 

прибудинкової території (підготовлено розпорядження міського голови 

про створення комісії, розроблено зразки документів). 

Спільно з управлінням торгівлі розроблено рішення виконавчого 

комітету міської ради про затвердження Положення про організацію та 

проведення аукціонів на право розміщення об’єктів літньої торгівлі, про 

затвердження порядку встановлення режиму роботи закладів торгівлі, 

ресторанного господарства, сфери послуг, відпочинку та розваг. 

Спільно з управлінням архітектури та містобудування, відділом 

дозвільно-погоджувальних процедур розроблено проект положення про 

виносну дрібнороздрібну торгівлю та надання послуг у сфері розваг на 

території м. Івано-Франківська. 

Поінформовано та залучено до участі у різноманітних заходах 

суб’єктів господарювання, участь у заходах, пов’язаних з 

підприємницькою діяльністю (виставка «Оселя-2011», виставкова акція 

«Барвиста Україна», ярмарок «Кукутень 5000», інтернет-виставка 

продукції, зустріч з головою ОДА, тренінг по написанню бізнес-планів, 

програма «Радник малого бізнесу», обласний конкурс бізнес-планів 

підприємницької діяльності серед молоді, інформаційний семінар по 

бізнес-інкубаторах тощо). 

Підготовлено проект на Всеукраїнський конкурс проектів та програм 

розвитку місцевого самоврядування щодо залучення громади міста, в тому 

числі суб’єктів підприємницької діяльності, до правотворчої діяльності 

органів місцевого самоврядування м. Івано-Франківська. 

 Здійснюється формування Реєстру актів органів місцевого 

самоврядування м. Івано-Франківська у сфері регуляторних актів 

(викладення регуляторних актів у чинній редакції). 

 Підготовлено та прийнято рішення виконавчого комітету міської 

ради 04.10.2011р. №602 «Про Раду підприємців при виконавчому комітеті 

Івано-Франківської міської ради», яким затверджено положення про 

дорадчий орган виконавчого комітету міської ради та склад Ради 

підприємців. Відбулося 3 засідання Ради підприємців. 

Розроблено проспект буклету для суб’єктів підприємницької 

діяльності та осіб, які бажають започаткувати власну справу, який 

заплановано випустити восени поточного року. Також розроблено схему 

веб-сторінки по підприємництву. 

 

Івано-Франківськ продовжує здійснювати  реалізацію заходів щодо 

покращення енергоефективності у житлово-комунальному господарстві та 

бюджетній сфері. 
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Міською цільовою програмою "Енергозбереження та 

енергофективності м. Івано-Франківська на 2010-2013 роки" визначені 

основні напрями і заходи місцевої політики щодо забезпечення сталого 

енергоощадного розвитку м.Івано-Франківська. 

З метою продовження співпраці з міжнародними організаціями місто 

приймає участь у реалізації заходів проекту українсько-німецького 

технічного співробітництва GІZ «Енергоефективність у будівлях»; проекту 

USAID «Реформа міського теплозабезпечення в Україні»; проекту 

Асоціації європейських муніципалітетів «Energie-cites» MODEL-CIUDAD, 

українсько-польського проекту «Ключові проекти для розвитку 

транскордонної співпраці Люблін-Луцьк-Львів-Івано-Франківськ». 

Підписано Меморандум про співпрацю з Інститутом бюджету та 

соціально-економічних досліджень (ІБСЕД) в рамках проекту «Зміцнення 

місцевої фінансової ініціативи» (MFSI), метою якого є підсилення 

спроможності міст щодо планування та фінансування проектів розвитку 

муніципальної інфраструктури, та отримання консультаційних послуг з 

особливостей використання бюджетного законодавства щодо здійснення 

місцевих запозичень та з розроблення схем фінансування муніципальних 

проектів. 

З метою стимулювання мешканців щодо залучення їх власних коштів 

та кредитів банків для проведення термомодернізації будинків розроблено 

пілотний проект «Комплексна модернізація будинку по вул.Набережна,24 

м.Івано-Франківська». Загальний бюджет проекту складає 2,1млн. грн., для 

реалізації його заходів передбачені кошти державного та міського 

бюджетів, кошти мешканців та кредитні кошти. Впровадження заходів 

проекту буде здійснюватися за сприяння GIZ. 

 Місто Івано-Франківськ буде першим в Україні, що отримає 3% 

позику Скандинавської Екологічної Фінансової Корпорації НЕФКО для 

реалізації енергоефективних заходів в бюджетних закладах.  Проект 

передбачає реалізацію заходів у 9 бюджетних закладах (загальноосвітні 

школи №№ 3,10,19,21,23, дошкільні навчальні заклади №№ 10,12,14,28) на 

суму позики 3 млн. грн., співфінансування з міського бюджету – 600 тис. 

грн., що дозволить зменшити споживання енергоресурсів (в першу чергу 

теплової енергії) з одночасним покращенням рівня комфорту і умов 

перебування дітей в цих закладах. Термін повернення кредиту – 4 роки. 

В рамках реалізації проекту USAID "Реформа міського 

теплозабезпечення в Україні" за сприяння Західноукраїнського 

регіонального навчального центру (м. Львів) підготовлено 

«Муніципальний енергетичний план міста Івано-Франківська на 2011-2015 

роки». 

 Для отримання фінансування в 2011-2012 роках з державного 

бюджету в НАЕР надано вісім проектів (впровадження технологій 

теплових насосів, електроакумуляційного опалення, когенерації) 

загальною вартістю 16,7 млн.грн. 

За сприяння німецької організації з міжнародного співробітництва 

GIZ та міжнародної освітньої програми SPARE в школах міста будуть 
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реалізовані заходи проекту «Енергія в школах Івано-Франківська», метою 

якого є формування свідомої мотивації учнів до участі в практичних 

заходах, привернення уваги суспільства до раціонального використання 

ресурсів та енергії. 

Здійснювався моніторинг дотримання лімітів  використання 

енергоресурсів установами та закладами, що фінансуються з міського 

бюджету та моніторинг за виконанням завдань по абсолютному і питомому 

використанню енергоресурсів комунальними підприємствами. 

Місто Івано-Франківськ – член мережі екологічно  стійких міст 

України, за сприянням якої передбачається впровадження у нашому місті 

системи екологічного управління (в т.ч. і екологічного моніторингу). 

В 2011р. підготовлено та направлено  в Державне управління 

охорони навколишнього природного середовища в Івано-Франківській 

області  22 запити на фінансування в 2012 році природоохоронних заходів з 

обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 

загальну суму близько 22 млн.грн. та 2 запити на фінансування з 

державного екологічного фонду на суму 28,4 млн.грн.  

 У 2011 р. з обласного екологічного фонду передбачені кошти на 

реалізацію двох природоохоронних заходів загальною вартістю 1,2 млн. 

грн.  Станом на 01.10.2011р. профінансовано 439,3 тис.грн. на погашення 

кредиторської заборгованості. 

       Розроблено Екологічний паспорт міста, в якому наведені основні 

екологічні показники, що характеризують стан навколишнього 

середовища, визначені основні екологічні проблеми та стан 

природоохоронної діяльності  на території м.Івано-Франківська.       

    На його базі, з метою реалізації основних напрямів міської 

екологічної політики, розроблено та затверджено сесією міської ради  у 

вересні п.р. «Програму охорони навколишнього природного середовища 

міста Івано-Франківська на період до 2015 року». 

             З метою сприяння створення нових та функціонування діючих 

ОСББ, утримання багатоквартирних житлових будинків, а також 

підвищення ефективності  управління житловим фондом  міста у  червні 

2011 року підготовлена та затверджена сесією міської ради «Програма 

сприяння створенню та функціонуванню об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків на території міста Івано-Франківська».  

В 2011 році реалізується проект "Участь громади у місцевому 

самоврядуванні через створення об'єднань співвласників багатоквартирних 

будинків та соціальне партнерство" – переможець Всеукраїнського 

конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування  з 

бюджетом 1915 тис. грн., які будуть направлені на ремонт 5-ти будівель.  

 Управлінням економічного та інтеграційного розвитку в рамках 

реформування житлового фонду і створення та сприяння діяльності ОСББ 

використовуються наступні форми і методи: 

 - створено робочу групу з координації дій з розробки комплексної 

програми впровадження нових форм управління житловим фондом міста; 
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 - проведено більше 10 тренінгів для представників ОСББ та 

представників ініціативних груп із створення ОСББ; 

 - проведено семінар для депутатського корпусу; 

 - розроблена та затверджена "Програма формування та 

стимулювання ефективного власника житла – об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ); 

 - розроблено пам’ятки: як створити ОСББ, відмінності ОСН від 

ОСББ, переваги і недоліки ОСББ; 

 - розроблено буклети: етапи створення ОСББ, інституційний 

розвиток ОСББ, міська програма сприяння розвитку ОСББ, облік і 

звітність ОСББ, досвід роботи кращих ОСББ міста; 

 - щомісяця випускаються бюлетені тиражем 5 тис. примірників 

"Чисте довкілля" та "Допоможемо собі самі", в яких популяризуються ідеї 

створення нових ОСББ як ефективного інструменту управління житлом; 

 - оголошено міський конкурс "Краще ОСББ – 2011". Шість кращих 

ОСББ тримають грошові винагороди, які зможуть направити на вирішення 

власних проблем; 

 - при міському голові ефективно працює Рада голів будинкових 

комітетів та ОСББ; 

 - Ресурсний центр щоденно надає консультації з питань створення 

ОСББ, ведення бухгалтерського обліку. 

Для перевірки фінансово-господарської діяльності, посилення 

контролю за фінансово-господарською діяльністю комунальних 

підприємств шляхом проведення всебічного аналізу і оцінки результатів їх 

виробничо-господарської діяльності та прийняття рішень, спрямованих на 

поліпшення їх роботи, діє балансова комісія. Проведено 17 засідань 

комісії, за підсумками роботи якої надана оцінка роботи 17 комунальних 

підприємств: КП "Івано-Франківськліфт", "Спецкомбінат КПО", ДКП 

"Електроавторанс" тощо, напрацьовано рекомендації щодо покращення 

ефективності їх діяльності.  

 Головні перешкоди на шляху впровадження енергоефективних 

заходів - відсутність механізмів реалізації та фінансування програм і 

проектів енергозаощадження, а також механізми економічного 

стимулювання ощадливого споживання енергоносіїв, внаслідок чого 

відчувається брак коштів на реалізацію зазначених заходів. 

Будь-який успіх у сфері енергозбереження (особливо для 

модернізації багатоквартирних житлових будинків) обумовлений 

фінансовими затратами, які повинні йому передувати. Ці затрати значні і 

вони тим більші, чим більш відчутного успіху ми бажаємо досягнути. 

Сьогодні ні в держави, ні в муніципалітеті таких коштів в достатній 

кількості немає. Тому, необхідна така система стимулювання мешканців, 

яка б сприяла залученню їх власних коштів та кредити банків для 

проведення термомодернізації будинків. З цією метою розроблено 

пілотний проект «Комплексна модернізація будинку по вул.Набережна,24 

м.Івано-Франківська», яким передбачається впровадження ряду заходів, 

спрямованих на забезпечення мешканців будинку житлово-комунальними 
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послугами високої якості, його технічне переоснащення, підвищення рівня 

комфорту проживання та приведення будинку до сучасних вимог якості. 

Загальний бюджет проекту складає 2,114 млн. грн., для реалізації його 

заходів передбачені кошти державного та міського бюджетів, кошти 

мешканців та кредитні кошти. Впровадження заходів проекту буде 

здійснюватися за сприяння GIZ. 

 

 Щороку в травні на виконання Указу Президента України та з метою 

інформування громадськості міста про Європейський Союз та 

євроінтеграційні прагнення України в місті Івано-Франківську 

організовуються та проводяться святкові заходи до Дня Європи. В рамках 

програми святкувань відбуваються виступи колективів та окремих 

молодих виконавців Івано-Франківська, проводяться конкурси та 

вікторини на знання про Європейський Союз, конкурс малюнку на 

асфальті «Україна – частина Європи» та інші інтерактивні заходи. 

 Для дослідження та врахування думки громадськості міста на 

офіційній Інтернет-сторінці виконавчого комітету регулярно проводяться 

опитування щодо ставлення до європейської та євроатлантичної інтеграції 

України, необхідності популяризації міста тощо. Результати опитування 

враховуються під час щорічного розподілу коштів на фінансування заходів 

Комплексної програми розвитку міжнародного співробітництва, 

європейської інтеграції та залучення міжнародної технічної допомоги на 

2011-2013 роки. 

    З метою  інформування громадськості про міжнародні зв’язки міста з 

муніципалітетами міст  зарубіжжя було підготовлено серію радіопередач 

про поріднені міста Івано-Франківська «Дружба народів», трансляція яких 

проводилась на радіо ТРК «Вежа». 

 Щороку здійснюється підготовка звіту про діяльність у сфері 

міжнародних зв’язків та поширення європейських ідей дружби та 

солідарності на конкурс європейських нагород Парламентської Асамблеї 

Ради Європи. Проводиться цілеспрямована робота з метою отримання 

Почесного Знаку Ради Європи. З метою забезпечення участі поріднених та 

партнерських міст, представників дипломатичних місій іноземних держав 

у святкуванні Дня міста Івано-Франківська, що традиційно проводиться 7 

травня, управління забезпечує запрошення іноземних гостей, розробляє 

індивідуальні програми перебування іноземних делегацій та їх супровід 

під час святкових заходів.  

   Протягом 9 місяців 2011 року було організовано 6 міжнародних 

візитів представників виконавчого комітету, депутатського корпусу, учнів 

міста, працівників культури, освіти, медицини до поріднених і 

партнерських міст за кордоном. В жовтні офіційна делегація м.Івано-

Франківська відвідала м. Руставі (Грузія). Наше місто впродовж цього ж 

періоду відвідали з офіційними візитами 20 іноземних делегацій та груп з 

поріднених і партнерських міст та дипломатичних установ іноземних 

держав в Україні.  Великого значення у розвитку міжнародної співпраці 

набувають ділові зв’язки між підприємствами і окремими підприємцями 



15 

 

нашого міста з партнерами за кордоном, зокрема у поріднених містах. З 

метою налагодження ділового  партнерства організовуються міжнародні 

інвестиційні ярмарки, форуми, зустрічі. Таким чином, представники 

ділових кіл нашого міста брали участь у економічних заходах, що 

проводились в польських містах Хшанув, Люблін, Кошалін. Протягом 

останніх кількох років управління спільно з МБЕРІФ «Бізнес-центр» 

практикує проведення міжнародних заходів економічно-інвестиційного 

спрямування. В результаті цієї роботи розширилась мережа ділового 

партнерства між порідненими містами Івано-Франківська. 

З метою вдосконалення партнерських зв’язків, вчасного планування 

і належної підготовки міжнародних заходів, щороку розробляється 

Календарний план співпраці з порідненими та партнерськими містами. 

План співпраці надсилається закордонним партнерам для узгодження дій, а 

також розміщується на офіційній Інтернет-сторінці МВК (українською і 

англійською мовами). 

З початком дії нового Європейського інструменту сусідства і 

партнерства активізувалася співпраця в рамках програм транскордонного 

співробітництва ЄС. В 2011 році на 2-ий конкурс Програми 

транскордонної співпраці Польща-Білорусь-Україна." підготовлено два 

спільні проекти з порідненим містом Жешув: «Програма використання 

відновлювальних джерел енергії – шанс рівномірного розвитку польсько-

українського транскордонного простору», «Спільна мережа співпраці у 

галузі соціального, культурного, туристичного та  інституційного розвитку 

міст польсько-української прикордонної території».  

На конкурс по Програмі «Рух Угоди мерів на схід. Підтримка участі 

«Східного партнерства» і середньоазіатських міст в Угоді мерів» з 

партнерським м.Руставі, Республіка Грузія, підготовлено проект «Роль 

громади у покращенні екологічного стану міст Івано-Франківська та 

Руставі через сортування та переробку твердих відходів». 

В рамках транскордонного співробітництва по Програмі Угорщина-

Словаччина-Румунія-Україна активна співпраця по підготовці спільних 

проектів розвивається з порідненим містом Бая Маре в Румунії.  В цьому 

році розпочалась реалізація інфраструктурного проекту "Покращення 

навколишнього середовища в м. Івано-Франківську та прилеглих регіонах 

шляхом застосування екологічно безпечних технологій управління 

твердими побутовими відходами з використанням досвіду м. Бая Маре, 

Марамуреш (Румунія)", загальною вартістю проектних заходів на території 

м.Івано-Франківська 584,8 тис.євро. Проект співфінансується з коштів ЄС.  

 Враховуючи значний бюджет вищезгаданих програм 

транскордонного співробітництва та інших донорських організацій 

виникла необхідність оптимізації роботи з грантовими проектами. З цією 

метою було підготовлено та прийнято рішення виконкому міської ради 

«Про створення робочої групи з питань підготовки та реалізації грантових 

проектів». Існує потреба в підвищенні кваліфікації членів робочої групи у 

сфері підготовки та реалізації проектів МТД. Навчальні семінари, фокус-

групи з питань підготовки проектних заявок, підвищення мотивації та 
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зацікавлення працівників в участі у розробці проектів могли б позитивно 

вплинути на роботу по залученню додаткових донорських коштів на 

вирішення проблем в пріоритетних для міста галузях. З цією метою 

організованео та проведено навчання як для членів робочої групи, так і для 

інших працівників структурних підрозділів виконкому і сільських рад 

приміських сіл. 

 Маючи на меті участь у конкурсах проектів, що фінансуються ЄС, 

було проведено реєстрацію виконавчого комітету міської ради у 

міжнародній системі PADOR. Реєстрація МВК в PADOR як потенційного 

апліката збільшила граничну суму проектних пропозицій і розширила 

можливість участі міста в проектах МТД як партнера. 

  

Завдяки проведеній управлінням організаційної роботи та реалізації 

заходів  «Програми розвитку туристичної галузі 2007-2011 рр.» за останні 

роки спостерігається збільшення  кількості туристів в місті. Відповідно 

збільшилася і кількість закладів розміщення гостей: готелів, мотелів. На  

території міста Івано-Франківська працює 29 готелів та мотелів, які 

спроможні розмістити понад 1300 туристів одночасно. В даний час 

розроблено нову Програму розвитку туристичної галузі до 2015 року. 

У січні 2011 року сесія міської ради прийняла рішення «Про 

встановлення місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської 

міської ради». Відповідно до рішення на території міської ради було 

введено новий вид податків «Туристичний збір» у розмірі одного відсотка 

від вартості усього періоду проживання. Станом на 01.10.2011 року до 

міського бюджету від туристичного збору надійшло  77,2 тис. грн. проти 

прогнозних 70 тис. грн. 

  Одним із пріоритетних напрямів роботи управління в сфері туризму 

є сприяння у створенні нових туристичних продуктів. 

З метою створення велосипедної інфраструктури на території міської 

ради та парку ім.Т.Г.Шевченка зокрема, а також промоціювання 

велотуризму у місті розроблено новий туристичний продукт «Велопарк 

2011». Розроблено план встановлення вело-парковок у центральній частині 

міста (біля міської ради, біля ЦНАПу, на площі Ринок).  

Ведеться робота над підготовкою нового екскурсійного маршруту 

«Підземеллями старої фортеці» та підготовлено відповідний проект для 

залучення коштів міжнародної технічної допомоги. Спільно з місцевими 

краєзнавцями розроблено новий екскурсійний маршрут «Мілітарний 

Станиславів». 

Вже традиційно до Дня міста в Івано-Франківську відбулося «Свято 

ковалів». Це одна з найбільших культурно-мистецьких подій і значна 

туристична принада міста, один з найбільших ковальських фестивалів у 

Східній Європі. 

Особлива увага приділялася інформаційно-маркетинговій політиці, 

створенню позитивного іміджу міста. Зокрема, підготовлено 

інформаційний буклет «12 причин відвідати Івано-Франківськ»,  

підготовлено та подано фото- та відеоматеріали для  участі у виставці-
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презентації до проведення в Україні Євро 2012 (Берлін Німеччина). З 

нагоди святкування Дня туризму в Україні взято участь у обласній 

виставці "Писанкове Прикарпаття", на якій представлено туристичний 

потенціал міста та запрошено місцевих туроператорів. 

Розроблено та розміщено на сайті міськвиконкому у розділі «Туризм» 

двомовні  англо-українські презентації «Екскурс історичним центром    м. 

Івано-Франківська» та « Реконструкція палацу Потоцьких як культурно-

мистецького центру туристичного та громадського спрямування», а також 

перекладено на польську мову «Історичну довідку» та «Івано-Франківськ 

туристичний». Підготовлено до друку туристичний путівник «Івано-

Франківськ – столиця Прикарпаття». 

 Управління сприяло реалізації міжнародних проектів «Про історію і 

культуру України та Польщі мовою бездоріжжя» та «Реабілітація 

культурної спадщини історичних міст». 

В жовтні 2011 року розпочалася реконструкція каптажованого 

джерела в парку ім.Т.Г.Шевченка в рамках проекту ПРООН/МПВСР 

«Кожна краплина має значення» та компанії «Кока-кола».  

 

З метою створення нових туристичних продуктів для залучення 

додаткових коштів розроблено та подано два проекти на міжнародний 

конкурс програми "Великий проект" американського посольського фонду 

зі збереження культурної спадщини 2011 рік:  

- "Реконструкція підземелля старої Ратуші", розміщення у його 

приміщені музею оборони міста і експозиції "Подорож крізь 

століття"; 

- "Реконструкція польсько-мовної Меморіальної плити на честь 

співвітчизників - учасників Віденської битви 1683 року на стіні 

Римо-католицького костелу у місті Івано-Франківську та 

відновлення Меморіальної плити українською, встановлення 

Меморіальної таблиці англійською мовою. 

В подальшому планується: розробити та відкрити нові туристичні 

маршрути "Вело-парк" та "Вело-озеро"; сприяти налагодженню співпраці 

туристичних операторів міста з туристичними фірмами міст-побратимів, а 

також співпраці туристичних операторів міста з сільським "зеленим 

туризмом"; продовжити співпрацю з Центрами туристичної інформації, які 

знаходяться в м.Яремче та на території гірськолижного курорту "Буковель" 

щодо організації екскурсій в м.Івано-Франківськ тощо. 

 

 

 


